

Podpis jest prawidłowy

Dokument podpisany przez
PRZEMYSŁAW JULIAN
MAKOWSKI
Data: 2021.01.26 11:36:09 CET



Warszawa, dnia 26.01.2021r.

JEDNOSTKA WOJSKOWA NR 6021

Nr 561/21

26 STY. 2021

00-909 Warszawa

JW6021-SZ P.2612.84.2020

DO WSZYSTKICH UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO

na platformę

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej przekraczającej równowartość kwoty 139 000 euro na: „dostawę fabrycznie nowych (nieużywanych i nieregenerowanych) części do autobusów oraz opon do pojazdów samochodowych i sprzętu wojskowego dla Jednostki Wojskowej Nr 6021 – umowa ramowa”.

Sprawa numer: 80/2020/PN/CZOŁG.SAM.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA WRAZ Z JEJ ZMIANĄ

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 w związku z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) Zamawiający zawiadamia, że dokonuje następujących zmian:

Pytanie 1:

„Zwracam się z prośbą o weryfikację formularza asortymentowo-cenowego. Na stronie 11 nie ma żadnego asortymentu, natomiast strona 12 rozpoczyna się liczbą porządkową 12. Podobna sytuacja jest na stronie 17, gdzie nie ma żadnego asortymentu, a strona 18 rozpoczyna się liczbą porządkową 22. Czy wszystkie przedmioty dostawy są zawarte w formularzu?”.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że Szczegółowa kalkulacja asortymentowo cenowa zamieszczona na platformie zakupowej <https://platformazakupowa.pl/pn/ozgst> zawiera kompletne dane.

Pytanie 2:

„Część 3 opony do poj dostawczych mikrobusów brak labelingu C B 72DB poz. 12 jest E B 72 DB poz. 13 jest F B 72 poz. 14 opony specjalne - nie posiadają labelingu poz. 22 opony specjalne - nie posiadają labelingu poz. 23 215/70r16c 115/107 (błąd w zapisie) winno być 108. Proszę o wyrażenie zgody na zmiany.”

Odpowiedź:

Część III – Zamawiający informuje, że w:
poz. 12 – dopuszcza zaproponowane oznaczenie opony E, B 72DB,
poz. 13 – dopuszcza oponę bez labelingu,
poz. 14 – dopuszcza oponę bez labelingu,
poz. 22 - dopuszcza oponę bez labelingu,

poz. 23 – dokonał zmiany w Załączniku nr 1.2 w części III zamówienia (opony do pojazdów dostawczych, mikrobusów) do SIWZ¹.

I. Po zmianie Rozdział VIII pkt. 5 otrzymuje brzmienie:

Wniesienie wadium w pieniądzu będzie skuteczne, jeżeli w podanym terminie tj.: **12.02.2021r. do godz. 09.30** znajdzie się na rachunku bankowym ZAMAWIAJĄCEGO.

II. Po zmianie Rozdział XI pkt. I ppkt. 1) otrzymuje brzmienie:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/ozgst> na stronie dotyczącej odpowiedniego postępowania w terminie **do dnia 12.02.2021r. do godziny 09.30**.

III. Po zmianie Rozdział XI pkt. II ppkt. 1) otrzymuje brzmienie:

Komisyjne otwarcie ofert nastąpi w dniu **12.02.2021r. o godzinie 09.35** w siedzibie ZAMAWIAJĄCEGO – ul. Żwirki i Wigury 9/13, Warszawa, budynek Nr 11, pokój 21. Oferty zostaną odszyfrowane i otwarte za pośrednictwem Platformy. Otwarcie ofert jest jawne i następuje bezpośrednio po upływie terminu do ich składania, z tym że dzień, w którym upływa termin składania ofert, jest dniem ich otwarcia. WYKONAWCY mogą uczestniczyć w sesji otwarcia ofert.

Pozostała treść SIWZ nie uległa zmianie. Zamawiający informuje, że załączniki po zmianach dostępne są na stronie: <https://platformazakupowa.pl/pn/ozgst>.

Wyk. Joanna PRZYŻYCKA 261-848-795
Dnia 26.01.2021r.

¹ Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówień